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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02/10/2023. 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três foi realizada a 17g (décima 

sétima) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 1° 

Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador Gilmar Wagner 

Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a presenças dos 

seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano José da Silva, Gilmar 

Wagner Bonfim, José Mauro Lourencetti Valdeci Gomes e ausente a vereadora Nilce 

da Silva Costa. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé 

para ouvir a oração do pai nosso. Em seguida ,o Senhor Presidente pediu para 

secretária fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna o vereador José Mauro 

Lourencetti, fez um requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por 

ser do conhecimento dos senhores vereadores. Dando continuidade está em 

discussão, a ata da sessão anterior, não havendo discussão, está em votação, 

aprovada por maioria absoluta de votos de votos. Dando continuidade o Senhor 

Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias no expediente do dia. 

Indicações ngs 071, 072, 073 e 074/2023. Autoria do vereador Fábio Bueno da Silva. 

Moção n2  021/2023, consignando um voto de profundo pesar pelo falecimento da 

Senhora Maria José dos Santos  Gonzalez,  ocorrido no dia 19/09/2023. Moção de 

Repúdio n° 022/2023, autoria do vereador Gilmar Wagner Bonfim e moção 

023/2023, consignado um voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Rita 

Florinda de Jesus, ocorrido no dia 13/09/2023. Projeto de Lei n° 04/2023. Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de aplicação do teste de glicemia. Projeto de Lei n° 015/2023. 

Ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções convertido no contrato de 

consórcio público AMNAP. Projeto de Lei 18/2023. Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício do 

ano de 2024, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 019/2023. Estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Nova Guataporanga para o exercício de 2024. Projeto 

de Lei n° 020/2023. Autoria o Poder Executivo Municipal a conceder Auxilio 

Alimentação e Auxilio Moradia aos profissionais médicos do Município de Nova 

Guataporanga, que integram o Programa Mais Médicos implementado pelo Governo 

Federal e dá outras providências. Projeto de Lei n° 021/2023. Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a efetuar doação de Material de revestimento primário 

(Pedra/cascalho para estrada .à produtores e Moradores Rurais e dá outras 

providências. 
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Não havendo mais nada a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente colocou a 

moção de n° 021/2023, em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovada por maioria absoluta de votos, moção de n° 022/2023, está em discussão, 

não havendo discussão, está em votação, aprovada por maioria absoluta de votos. 

Moção ng 023/2023, está em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovada por maioria absoluta de votos. Dentro do expediente do dia está em 

discussão, as indicações do vereador Fábio Bueno da Silva. Na tribuna o vereador 

Fábio fez explanações das indicações. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar 

no expediente do dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores 

vereadores. Na Tribuna a vereadora  Leticia  Rosa Augusto fez explanações após a 

reabertura das piscinas do Centro Comunitário, se há possibilidade estar fazendo 

hidroterapia e hidroginástica para as pessoas que quiserem fazer. Na tribuna o 

vereador José Mauro explanou sobre as piscinas que serão abertas na quarta —feira 

já estão sendo feitas as manutenções e trocando a bomba das piscinas. Na tribuna 

José Mauro também fez explanações sobre as festividades do aniversário da cidade. 

Na tribuna o vereador Silvano também explanou sobre estar colocando ventiladores 

na reciclagem a necessidade dos ventiladores é grande. José Mauro também 

agradeceu e parabenizou as Conselheiras. Na tribuna Fábio Bueno da Silva dizendo 

que seria de grande importância estar colocando ao lado da Lateral da nova Creche 

que será inaugurada aonde tem uma praga 02 dois bancos e uma luminária para os 

moradores daquele local. Na tribuna o vereador também parabenizou o Prefeito 

sobre o  show Gospel  que acontecerá nas festividades de nossa cidade. Na tribuna o 

vereador Marcos comentou que o vereador está correto de cobrar não só o vereador 

mas acho que a câmara de vereadores quer que o nosso Balneário seja reaberto para 

população e também elogiou o excelente trabalho que o Prefeito vem realizando em 

nosso município. Na tribuna o vereador Pedro Prudente comentou sobre o excelente 

trabalho e as obras que estão sendo concretizadas em nosso município. Pedro 

também comentou sobre o excelente trabalho que é realizado no Caep. Pedro 

também explanou sobre a Av.  So  Paulo, Expedicionários e Rui Barbosa que fossem 

colocados cones para evitar possíveis acidentes. Pedro também desejou boa sorte e 

parabenizou as candidatas que ganharam no Conselho Tutelar e também as que não 

conseguiram chegar. Pedro também comentou sobre as reformas, sobre as 

ampliações dizendo cada um possa ter sua função. Marcos explanou sobre a reforma 

da creche Municipal explanou também sobre as ampliações e obras que estão sendo 

concretizadas no município e mesmo assim o Prefeito ainda vem sofrendo com 

denúncias. 
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Dando continuidade o Senhor Presidente comentou que as indicações serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas providências. Não havendo mais 

nada a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente passou os trabalhos para 

Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia Temos o Projeto de Lei n° 004/2023. 

Juntamente com os Pareceres. Que dispõe sobre a obrigatoriedade de aplicação do 

teste de glicemia. Está em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovado por maioria absoluta de votos. Projeto de Lei n° 015/2023, juntamente com 

os Pareceres. Ratifica as alterações realizadas no protocolo de intenções convertido 

no contrato de consórcio Público AM  NAP.  Está em discussão, não havendo discussão, 

está em votação, aprovada por maioria absoluta de votos. Projeto de Lei n° 018 e 

019/2023, ficará nas comissões em estudo. Projeto de Lei n° 020/2023, juntamente 

com os Pareceres. Trata de Convênio com o Programa MAIS MÉDICOS do Governo 

Federal. Marcos é a favor por ser uma grande conquista para o Município. Gilmar 

também é a favor do Projeto de Lei e José Mauro também 6 a favor do Projeto de Lei. 

Está em discussão, juntamente com os Pareceres, não havendo mais discussão, está 

em votação, aprovado por maioria absoluta de votos. Projeto de Lei n° 021/2023, 

juntamente com os pareceres. Trata da doação de pedras/cascalho, resíduos 

retirados da estrada municipal. Está em discussão. Marcos Rogério  Jacobs  é a favor 

da doação de pedras aos proprietários rurais uma grande conquista nunca vi nenhum 

Prefeito fazer doação de pedras para cascalhar carreadores está de parabéns. 0 

Projeto de Lei, está em discussão, aprovado por maioria absoluta de votos. Na tribuna 

o vereador José Mauro explanou sobre a obra que será concretizada ainda esse ano. 

Na tribuna o vereador Fábio Bueno explanou sobre divulgação na paginada Imprensa 

que está tendo pouca divulgação. Marcos parabenizou as Conselheiras Tutelares e 

explanou que o Leilão de gado realizado pela da Paróquia será um grande sucesso se 

Deus quiser. Dando continuidade e não havendo matérias a tratar na Ordem do dia 

o Senhor Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores, ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra na Ordem do dia, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sess5o. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

12  Secretário 	 22 Secretário 


